

14天绑架背后有多少秘密和真爱

妻子突然失踪，丈夫四处寻找却毫无结果。他为此焦头烂额之际，怪事接连发生，先后有妻子的“情人”和“男朋友”打来电话勒索赎金。更令人匪夷所思的是，被解救后的妻子对丈夫的感情突然来了一百八十度的大转弯，甚至提出跟丈夫离婚。在这桩蹊跷的绑架案背后，究竟隐藏着多少秘密？

娇妻失踪 接连冒出情夫与男友

28岁的张志成是成都人，大学毕业后，他应聘到成都的一家公司担任工程师。2008年11月，经过3年爱情长跑后，张志成与漂亮女孩王晓婷领取了结婚证。婚后，小两口感情一直非常好。

2009年3月下旬，王晓婷从内江农村老家来到成都与丈夫团聚，她应聘到一家动漫电玩城做服务员。她每天下午一点上班，次日凌晨两点才能下班。6月13日凌晨2点43分，张志成像往常一样接到了王晓婷发来的手机短信：“老公，我快到家啦。”正要去接她的张志成放心了，倒好了水等老婆回来喝。可是，左等右等，直到等了一宿，也不见老婆的身影。张志成虽然感到蹊跷，但也没有太在意。他以为王晓婷下夜班后到附近的同事家中借宿，因为以前也有这样的情况。

但没想到，第二天下午，电玩城老板打电话给张志成，问王晓婷为何不上班。张志成觉得情况不对劲儿，他立即拨打妻子的手机，她的手机却关机了。张志成急了，几乎联系了王晓婷的所有同事和亲朋好友询问，但大家都不知道她的下落。张志成顿时慌了神，马上向当地公安机关报案。

就在张志成焦急万分地四处寻找妻子时，6月14日上午8点多，他突然接到一个陌生女子的电话。该女子自称名叫陈敏，与丈夫彭宏根结婚才二十多天。她在电话中哭诉说：

“你妻子王晓婷和我老公有奸情，他俩私奔了！”

妻子失踪变成了私奔，张志成一下子蒙了。他当即和陈敏约定在一家咖啡店见面。憔悴不堪的陈敏向张志成出示了她与彭宏根的结婚证。为了证实王晓婷与彭宏根的“婚外孽情”，陈敏还将张志成带到了一处偏僻的出租屋，只见床上凌乱不堪散落着王晓婷的手机、身份证件、银行卡、皮包和化妆品。看到眼前的情景，张志成顿感天旋地转，眼前一片漆黑……

张志成心如刀割，但是冷静下来以后，他无论如何也不敢相信，平时跟他如胶似漆的新婚妻子到成都仅三个月就“红杏出墙”。张志成起了疑心，马上对彭宏根私下展开调查，结果令他大吃一惊。原来，彭宏根平时游手好闲，是一个劣迹斑斑的街头混混，曾在公安局多次留下案底。王晓婷怎么会认识这种人，又怎么会看上他呢？

张志成越想越觉得这事不可信。一种不祥预感涌上他的心头：妻子可能被人绑架了！

就在这时，事情突然又有了一个新的变化。6月16日晚上九点多钟，张志成接到一个神秘男人打来的电话：“我叫李勇，是王晓婷的男朋友，她在我手上。你妻子王晓婷隐瞒已婚身份，假冒纯情少女跟我谈恋爱，不仅欺骗了我的感情，还导致我在她身上花费大量钱财。”

最后，李勇要求张志成给他一个说法，暗示要其赔偿损失。妻子先是跟“情夫”彭宏根私奔，现在又冒出一个“男友”李勇勒索赎金。张志成哀求李勇：“请你千万别伤害我老婆，你需要赔偿多少钱，我砸锅卖铁也给你。”当张志成提出要听一听妻子的声音时，李勇挂掉电话并关机，张志成的心一下子提到了嗓子眼。

疑窦顿生 妻子获救后为何冷若冰霜

自从确信妻子被绑架后，

张志成坐卧不安，承受着双重精神折磨，他不愿意相信自己妻子真的背叛了他。痛苦和煎熬中，张志成强迫自己把这个问题放到一边，他最担心的还是老婆的人身安全。

张志成苦苦寻觅着妻子的下落，因劳累过度数次昏倒在街头。就在这时，又一件可怕的事情发生了。2009年6月19日下午，张志成收到了妻子王晓婷发来的“求救短信”，短信是用李勇的手机发送的：“老公啊，他们威胁我，逼我拍摄裸体视频。”一小时之后，又一条短信出现在张志成的手机屏幕上：“他们给我打针，我受不了！”这条短信同样是以李勇的手机发送的。

经过重新梳理扑朔迷离的乱象之后，张志成觉得彭宏根、李勇与陈敏之间存在着联系。于是，张志成马上拨通了陈敏的电话，想向她详细询问，了解事情的真相。令他万万没想到的是，面对着他的询问，陈敏突然改口：“是我弄错了……我老公彭宏根与王晓婷根本没有暧昧关系，李勇才是王晓婷的男朋友。”

陈敏突然努力撇清自己丈夫与王晓婷的关系，这让张志成糊涂了！更令张志成诧异的是，此时的陈敏说，她乐意充当绑匪与人质亲属的中间人，她让张志成付给李勇一万元人民币，自己去劝说李勇，让他马上释放人质。

陈敏的反常表现也引起了警方的怀疑。6月24日，专案组将陈敏带回派出所协助调查。陈敏称李勇只是其丈夫的朋友，他们之间并不熟悉。因找不到任何突破口，警方在扣留陈敏24小时后只好将她放了。

王晓婷被绑架快半个月了，度日如年的张志成渐渐支持不住了。就在这时，令他没想到的是，事情峰回路转。2009年6月27日，警方给张志成打来电话：“你老婆被成功解救，快来领人吧。”张志成顿时欣

喜若狂！

当张志成打的来到派出所后，他的心一下子凉了半截。因为当他张开双臂扑向妻子时，失踪14天的王晓婷见到丈夫，却漠然地没有什么表情，像是看到一个陌生人一样。直到看到张志成身后的母亲，她才突然扑倒在母亲怀中，伤心地哭了起来。

张志成理解妻子，这些天里，她一定受了很多委屈和惊吓。回到家后，张志成对王晓婷呵护备至，但奇怪的是，王晓婷却非常不愿面对老公关怀的目光。当张志成小心翼翼地问她这几天到底发生了什么事情的时候，王晓婷也不愿意多谈。

第二天，王晓婷不辞而别，从成都独自回到了娘家。张志成随后赶到岳母家，不料却碰了一鼻子灰，王晓婷还向他提出离婚。2009年7月上旬，张志成第二次去接妻子回家，再次与王晓婷发生激烈争执。这时，张志成也恼了：“既然你如此讨厌我，现在你就回成都，跟我办理离婚手续吧。”

王晓婷呆住了，半晌凄然一笑，点头说：“好，你终于说出这句话了……我一直等着呢。我现在就跟你回去，我们离婚！”

王晓婷跟随丈夫回到成都，令她万万没想到的是，等待她的是老公设下的一个“玫瑰骗局”。张志成没有带着她去离婚办事处，却带她去了一家酒店。在那里，有近百名亲朋好友、同事还有乐队在恭迎着她。

原来，王晓婷当年与张志成谈恋爱时，婆家对她不是很满意，张志成只好跟她秘密结婚，没有举办婚礼，这一直是王晓婷心里最大的遗憾。这次，张志成决定借钱补办这场特别的婚礼，一来帮助妻子圆她长久以来的“婚纱梦”，二来，他也想借此机会表达自己的心意，解开妻子的心结。

那天，婚礼场面非常热闹，在大家的祝福声中，张志成给

王晓婷戴上戒指，两人喝交杯酒，王晓婷流下了幸福的泪水。

果然不出张志成所料，这场浪漫的婚礼，让漂亮的妻子回心转意。当天晚上，王晓婷躺在丈夫的怀抱中柔情似水，两人再次山盟海誓不弃不离。

开心结 真爱拂去绑架疑云

然而，当第二天上午张志成外出冲洗婚礼照片回家后，发现妻子再次失踪。王晓婷在床头留下了一封分手信：“亲爱的老公：我好怕好怕啊！每当我闭上眼睛，就做噩梦。那一幕幕屈辱的经历让我不堪回首……我知道你也承受了很多痛苦与压力，我想分手之后一个人度过一生……”

读着妻子近千字的情书，张志成泪如雨下，心就像被掏空了一样。此时的张志成若有所悟，他发疯般四处寻找妻子，2009年7月15日，他终于在一个朋友的帮助下找到了妻子，与王晓婷相见时，张志成“扑通”一声单腿跪地：“老婆，让真相见鬼去吧。我只想告诉你一件事，我爱你！无论发生过什么，这辈子我都愿意和你在一起！”

丈夫当众一跪，深深打动了王晓婷柔软的心。她将自己被绑的经历和盘托出——2009年6月13日凌晨2时43分，王晓婷行至巷口，掏出手机给丈夫发短信报平安。这时，一辆面包车在她身后停下，从车里跳下三名男子，强行将她拖到车上。

惊魂未定的王晓婷第一反应就是自己遭遇了劫匪或色狼。不料，手持刀具和绳索的歹徒却另有图谋。其中一名歹徒（彭宏根）凶相毕露：“我们要你做坐台小姐，你愿意吗？”王晓婷一下子镇静下来，她思忖着先保命再伺机逃脱魔掌，于是，她假意说：“我愿意。”

绑匪们将王晓婷绑到彭宏根的出租屋后，企图通过拍裸

照逼王晓婷就范。王晓婷为了保护自己免受歹徒侵害，就巧妙地与他们周旋：“大哥，你们绑我，不就是看中我的漂亮吗？我是个烈性女子，如果你们欺负我，我就自己毁容，你们的发财梦就破灭了。”

后来，几经周旋，几经较量，聪明的王晓婷保住了自己的清白……但她没有想到，自己在被绑架的日子里没有被邪恶的绑匪击倒，被解救后却处在了一个非常尴尬的境地。

原来，发现妻子失踪后，救妻心切的张志成曾向当地媒体求助。一夜之间，王晓婷的名字伴随着新闻报道和网络传播，在成都市几乎家喻户晓。人们街头巷尾都谈论着她的私奔“情夫”、绑匪“男友”，在王晓婷平安归来后，这些议论仍然没有完全消除。这些对王晓婷来说无疑是伤口上撒盐，令她有口难辩。

此案告破后，令张志成夫妇深感意外的是，李勇不是绑匪，陈敏也不是同伙。原来，事发前几天，陈敏跟新婚丈夫彭宏根吵了一架，彭宏根离家出走。陈敏找到老公的出租屋以后，在床上发现了王晓婷的手机和物品。看着王晓婷手机里储存的照片靓丽妩媚，陈敏醋意大发，认定丈夫与王晓婷是情人关系。她主观臆断他们“私奔”，之所以跟张志成联系，目的是想让张志成帮她找回老公。

后来，陈敏通过多种渠道，得知丈夫并没有外遇，为了保护老公，她请好友李勇冒充绑匪“男友”，目的是为了转移视线。警方根据手里的线索，放长线钓大鱼，当彭宏根在外花光缠回家找老婆拿钱时，绑架团伙被一网打尽……

当一切真相大白之后，张志成与妻子王晓婷紧紧地拥抱在一起。劫难过后，这对年轻的夫妻悟出了一条情感哲理：真爱是打开心结的金钥匙。他们相约，一定要恩爱坚贞地走完这一生！

据《幸福》

侄子伙同2人锄杀伯父后潜逃9年

因为小纠纷，侄子唐豪伙

同他人合伙杀死伯父，作案后他们迅速潜逃至外地。今年4月29日晚上，海南省乐东县公安局在省边防总队的协助下在海口将主要犯罪嫌疑人唐豪擒获归案，6月23日，另一犯罪嫌疑人邓×皇（案发潜逃后更名“万养”）在浙江杭州落网。

12月2日上午，嫌犯唐豪、邓×皇两人一起在乐东县法院受审，发生在10年前的这起侄子杀死伯父一案的具体案情终于浮出水面。目前，警方正在积极追捕该案另外一名潜逃在外的犯罪嫌疑人陈×立。

小纠纷后

蕉农莫名死在香蕉园

嫌疑人唐豪为何要对伯父痛下杀手，潜逃后又是如何被抓捕归案？乐东县检察院侦查监督科高政洪科长告诉记者，1999年10月9日下午2时许，时年54岁的乐东县九所镇十所村民唐先炳和56岁的妻子吉训兰，一起在位于十所村老唐山的自家香蕉地里搭建工棚。当天下午3时10分许，吉训兰独自一人前往1000米远处的稻田，开始给遭田鼠啃食的稻田喷洒农药，唐先炳则继续留在香蕉地里搭建工棚。下午6时40分许，吉训兰喷洒农药完返回香蕉地后，发现丈夫唐先炳头部、脑部、脖子、腹部等身体多处部位被砍伤，浑身是血倒在地上已经气绝身亡，尸体旁边留下了

一把带血的锄头。高政洪科长说，案发后，乐东县公安局立即派人赶赴现场展开勘查。后经法医鉴定，唐先炳系被他人用锄头击打头部导致急性脑功能障碍死亡，公安局后以故意杀人案立案侦查。警方在调查取证时，有村民反映案发当日中午，唐先炳的侄子唐豪因小纠纷曾与他在香蕉地里发生争执，后发生斗殴，因此唐豪有重大的作案嫌疑。

2002年4月29日，乐东县检察院以涉嫌故意杀人对唐豪批准逮捕，但唐豪一直潜逃在外。2002年7月26日，警方将唐豪列为网上追逃犯。

潜逃9年

一嫌犯在海口KTV被抓

从1999年10月9案发到2002年7月26日唐豪被列为网上追逃犯，唐先炳被害案件久未侦破，此事引起受害人妻子吉训兰及亲属的不满，他们多次上访，强烈要求将犯罪嫌疑人唐豪抓获归案。

乐东县公安局和边防支队组织精干警力，展开了联合侦查。今年4月27日，办案人员获取重要信息，得知犯罪嫌疑人唐豪可能藏匿在海口。接到线索后，乐东县公安局刑侦大队和九所边防派出所民警组成了追逃小组立即赶赴海口，并报请省边防总队派员协助追逃。办案人员经过深入细致的摸排调查，并对犯罪嫌疑人唐

豪每一个可能的落脚点进行严密布控。4月29日，办案人员终于掌握了嫌疑人唐豪的落脚点。4月29日晚上11时55分许，警方在海口市蓝天路某酒店3楼的一间KTV包厢里，将潜逃达9年之久的唐豪抓获，同时被抓的还有唐豪的妻子陈×莱。

检察机关 要求警方办成“铁案”

乐东县检察院侦查监督科有关负责人告诉记者，唐豪于今年4月29日晚上归案后，乐东县公安局后以唐豪的妻子陈×莱涉嫌窝藏包庇的证据不足为由，决定将陈×莱予以释放。吉训兰获悉此消息后，前往乐东县检察院上访，请求检察机关提前介入案件进行监督，以做到公正办案。

吉训兰老人平心静气地详细陈述了自己的担忧和上访理由，检察院领导当场表示检察机关将提前介入该案。

高政洪科长告诉记者，检察机关随后详细审阅了该案的相关材料，发现有关唐豪涉嫌故意杀人的证据比较薄弱，且大多都是旁证和间接证据。检察机关随后要求公安机关加大审讯和追捕力度，力争在最短时间内将另外两名犯罪嫌疑人唐豪和陈×立抓捕归案，让案情水落石出，把案件办成“铁案”。乐东县公安局积极行动，今年6月23日，另一犯罪

嫌疑人邓×皇在浙江杭州落网。邓×皇交代了作案的详细经过，7月24日，邓×皇被检察机关批准逮捕，唐豪随后对自己伙同他人杀死伯父的犯罪事实供认不讳。

另一嫌犯 逃亡9年没有回过家

犯罪嫌疑人邓×皇向警方交代，在他9年逃亡的生涯中，去过全国不少地方，多年来一直不敢结婚，其间也没有回过一次家，他后悔当初不该头脑发热参与行凶杀人。

今年30岁的邓×皇系乐东县利国镇新民村委会13队村民，是犯罪嫌疑人唐豪的朋友。乐东县公安局有关负责人介绍，1999年10月9日，唐豪、邓×皇、陈×立等3人一起将唐先炳杀害后，邓×皇逃窜到该省其他市县，第二年开春又逃窜到广州，在服装厂打工，后来还到过东莞、深圳、上海等地。该负责人说，今年3月5日省政法委召开侦破处置积压命案现场会之后，乐东县公安局领导高度重视，多次召集有关人员开会，专题研究如何尽快侦破唐先炳被害的积压命案。过后，办案人员通过大量调查走访，终于了解到犯罪嫌疑人邓×皇潜逃外出后，冒用一名亲戚的身份证将自己的姓名改为“万养”，随后公安机关将其列为网上逃犯。不久，浙江金华警方传来消息，一名叫“万

养”的男子曾在当地一家服装厂打工，但过后不久就离开了，金华警方赶赴该服装厂，通过调查摸排了解到“万养”在杭州市萧山区一家服装厂打工，居住在当地一间出租屋里。

6月23日晚上，浙江警方终将邓×皇（即“万养”）抓获。今年年初，邓×皇从广州逃窜到浙江，从事服装行业的他想寻求更多的发展机会。据介绍，从事服装行业的邓×皇人脑子活，干活卖命，所以打工期间的工资待遇很不错，但他却一直不敢结婚，逃亡9年没有回过一次家。

嫌犯供述

3人活活将人打死

记者从乐东县检察院了解到，犯罪嫌疑人唐豪、邓×皇相继归案之后，两人供述了作案的详细过程。

1999年10月9日上午11时许，唐豪叫朋友邓×皇、陈×立一起帮忙浇灌香蕉地。3人抵达目的地后，唐豪说，他们家与伯父唐先炳家有矛盾，现伯父唐先炳正在相邻的香蕉地里干活，他让两位朋友和他一起去殴打其伯父。唐豪称要回家安排一下家中的事情，完后再回来一起商量打架的事。之后，唐豪骑着摩托车回家。一个小时后骑着摩托车赶回香蕉地，并带来了一把锄头、一把长柄砍刀、一根木棍。唐豪将长柄砍刀递给邓×皇，将木棍递给陈×立，自己则拿着锄头。3人随后来到唐先炳干

活的香蕉地。

邓×皇供述称，当时唐先炳正蹲在地上干活，头戴着一顶草帽。在距离唐先炳一米多远时，唐豪突然举起了手中的锄头，然后用锄柄和锄刀的环形接口处，朝着唐先炳的头顶部砸了下去，唐先炳“唔”地轻叫了一声，随后倒在地上，唐豪接着继续用锄头击打唐先炳的头部，锄柄在此期间断开，锄刀脱落在地，唐豪还用锄柄朝唐先炳的脸部、身躯等处击打了几下。3人继续施暴，直至唐先炳躺在地上没了反应才停手。

死者侄媳

涉嫌包庇嫌犯警方立案调查

记者从乐东县检察院获悉，唐豪在潜逃期间，与妻子陈×莱生有一名女孩，唐豪委托他人在乐东九所镇为女儿办理入学手续，因此暴露了行踪。唐先炳的儿子唐良得知后，立即向警方反映情况，警方积极展开部署和行动，在海口将唐豪抓捕归案。

高政洪告诉记者，检察院高度重视吉训兰反映的情况，之后，检察院要求公安局就陈×莱涉嫌包庇罪却不予立案的理由进行说明。今年5月27日，警方以涉嫌包庇罪对陈×莱立案调查，目前该案还在进一步调查取证中。高政洪说，关于该案另一名犯罪嫌疑人陈×立，乐东警方目前正在积极追捕中。

据《海南特区报》